
ПРОТОКОЛ № 7  

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав 

людини,депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів 

16 травня 2024 року                

м. Ковель                                         Початок: о 15:00  

                                                            Закінчення:о 15:43  

 

Присутні члени комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В. 

Запрошені: 

Багнова О. – секретар ради; 

Бичковський В. – начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради;  

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

 

1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів.  

         Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

2.(7). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

21.12.2022 № 29/11 “Про затвердження  Програми  покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 

військових формувань, проведення заходів територіальної оборони, 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2023 рік” із змінами і 

доповненнями. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

3.(11). Про затвердження Положення про конкурсний відбір на посаду 

директора КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ «КОВЕЛЬСЬКИЙ ІНКЛЮЗИВНО-

РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР». 



Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський.  

4.Різне. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука розпочати роботу 

постійної комісії міської ради.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

Розгляд питань порядку денного:  

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука: включити до 

порядку денного, як невідкладний, проєкт рішення №19 «Про внесення змін і 

доповнень до рішення міської ради від 23.11.2021 р. №16/20 «Про 

затвердження програми профілактики правопорушень, злочинів на 2022-2024 

роки із змінами та доповненнями».  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованим доповненням.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованим доповненням.  



 

СЛУХАЛИ: 2. (7). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

21.12.2022 № 29/11 “Про затвердження  Програми  покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 

військових формувань, проведення заходів територіальної оборони, 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2023 рік” із змінами і 

доповненнями. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ начальника відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергія Хомича у назві проєкту зробити редакційні правки: 2022 

рік  виправити на 2023, № 29/11 на 44/27, 2023 рік в назві програми на 2024. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(11).Про затвердження Положення про конкурсний відбір на 

посаду директора КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ «КОВЕЛЬСЬКИЙ 

ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР». 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ: 4.(19). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради 

від 23.11.2021 р. №16/20 «Про затвердження програми профілактики 

правопорушень, злочинів на 2022-2024 роки із змінами та доповненнями».                                                                                                                                                                                                                                                                             

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради Сергій Хомич. 



 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 1.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання.  

 

СЛУХАЛИ: Різне: 

ВИСТУПИЛА: секретар постійної комісії Тетяна Середюк, яка повідомила, 

що під час провідної неділі на міському кладовищі в церкві 

проводилосябогослужіння старослов’янською, тобто російською мовою. 

Багато людей висловлювали своє незадоволення. Як можна вплинути на 

ситуацію? 

ПРОПОЗИЦІЯ: протокольно звернутися до начальника відділу 

містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради Людмили 

Мурай щодо надання інформації про виділення земельної ділянки на 

території діючого кладовища для розміщення культової споруди. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука завершити роботу 

постійної комісії.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

 

Голова постійної комісії                                       Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                    Тетяна СЕРЕДЮК 

 

 

 

 


